

签约26个项目 总投资183亿元 新密长三角招商引资推介会在沪举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐)为深入推进“十大战略”行动、全面开展“三标”活动,瞄准2023年“招商引资年”拼经济、抢项目、抓落地机遇,3月6日10时,新密市长三角区域招商引资推介会在上海市浦东新区举行。

据悉,此次活动是新密市党政一把手带队招商的系

列活动之一。推介会上,新密市主要领导从文化资源、区位优势、产业基础、营商环境等方面作全方位推介,增进与会企业对新密产业发展和投资环境的了解,增强赴密投资的信心。复星集团、均和集团、京东集团等20家世界500强企业、头部企业和来自长三角各行业的100多家企业代表、专家教授、商

(协)会代表、基金管理人等参加了推介会。

据介绍,新密市文化底蕴厚重、区位优势、产业体系完备、营商环境优良,是国家中心城市千万级人口特大城市郑州市的重要组团,位列全国县域经济百强县(市)、全国制造业百强县(市)、中国科技创新百佳典范县(市)、中国县级市

品牌百强。近年来,新密市牢牢把握中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略机遇,全面贯彻新发展理念,统筹发展和安全,全力打造“三区两强一基地”(全域旅游示范区、乡村振兴引领区、县域治理样板区,经济强市、生态强市,先进制造业基地),建设宜居宜业宜游宜乐的

现代化高品质中等城市,高水平展现了中国式现代化县域图景。

会上,新密市政府代表与京东集团、上海宽创集团、秦森集团、苏科高新集团、花牛集团、复星集团旗下的Club Med地中海俱乐部等企业进行现场签约,共签约项目26个,总投资额达183亿元。

石榴运出去 游客引进来

荥阳广武镇 打通村民致富路



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张道朋 文/图)“现在道路拓宽了,路灯也修好了,晚上回家也不需要提心吊胆了,就算路上没人,心里也踏实。”昨日,荥阳市广武镇陈沟村马继超高兴地说。

据了解,曾经的荥阳市广武镇陈沟村只有两条乡间路可以出村,路况不好,路面狭窄、坑坑洼洼,仅能容一辆车通行,村民出行存在安全隐患。路况不好不仅影响了

村容村貌,也对北部山区石榴销路造成了非常大的阻碍,冬季大雪封路后,更是进出两难,群众想发展产业致富的想法也被无法通行的道路所阻碍。

现如今,从广武镇镇区到陈沟村变成了干净整洁的柏油路面,道路加宽了,夜间路灯也亮起来了,原来30分钟的车程缩短到现在的15分钟。作为河阴石榴主产区的陈沟、寨峪、王沟、张庄北部沿黄一带,随着道路的修

建,在石榴成熟季节迎来一批又一批采摘游玩的游客,带动群众增收致富。荥阳市广武镇陈沟村包村领导张志峰说:“解决道路问题,群众致富才有切实保障。”

据了解,广武镇将“我为群众办实事”细化落实,始终把修路和安装路灯这两项民生实事放在心上、抓在手上、干在实处,全力为北部黄河沿岸群众出行提供方便、安全的保障,增强群众的幸福感、满意度。

压实企业主体责任 保障市民出行安全

郑东新区为电动自行车行业 全面“体检”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 刘洋)近日,郑东新区市场监督管理局质量监督科对辖区电动车商行进行现场检查,发现1家经销商存在标识标签不规范的安全隐患。检查人员当场责令该商行进行整改,并要求商行负责人高度重视安全经营,不断提升安全防范意识,切实消除安全隐患。

据了解,为进一步加强电动自行车质量监管,压实企业主体责任,维护电动自行车市场正常经营秩序,保障电动自行车质量安全,郑东新区市场监督管理局自3月起在全区组织开展2023年度电动自行车质量监管工作。

检查重点包括生产、销售(含网络销售)不符合国

家强制性标准电动自行车、电动摩托车(包括电动轻便摩托车)的,生产、销售未获得CCC认证电动自行车、电动摩托车或超出认证证书范围的,生产、销售的电动自行车、电动摩托车未在认证证书有效期内的,销售的电动自行车、电动摩托车存在伪造、冒用CCC认证证书或标志的,销售拼装、改装的电动自行车、电动摩托车,经销企业(户)为消费者提供解除(拆除)限速装置和其他技术手段进行改装、拼装(更换大功率电动机、增加外蓄电池托架或电池盒、拆除脚踏骑行装置、超速报警装置等)关键性组件违法行为。

此次电动自行车质量监管工作检查时间为2023年3月至2024年2月。

停车是否有序 绿化是否到位 围挡是否达标

经开区周末开展常态化检查

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王赛华)3月4日,经开区综合行政执法局、区精细办及局环卫科、园林科、市政科、数字化等业务科室组成工作督察组,利用周末时间开展停车管理、绿化提升、围挡治理等方面工作的落实检查。

督察组一行先后到明湖和潮河两个办事处辖区,对长江路等新建道路绿化谋划情况进行勘察,对博才路、朝凤路周边区域停车秩序治理情况进行调度,对盛和三期周边绿化提升、占绿项目部拆除

等情况进行督导,对第十五大街沿线地铁施工区域施工围挡管理情况进行检查,先后听取了相关负责人的工作汇报,对其提出相应要求,并对下一步城市精细化管理工作开展作出安排部署。

经开区综合行政执法局坚持开展常态化工作落实检查,尤其利用周末时间,由主要负责人带队,领导班子成员及相关业务科室组成督查组,对城市精细化管理和系统内部安排的各方面工作落实情况进行全面督导。

郑东新区新增259家省级高新技术企业 获颁资质证书

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 陈海潮 通讯员 曾子琦 刘灿灿)3月6日,记者从郑东新区科技人才局获悉,3月1日到6日,郑东新区科技人才局先后为259家2022年度新认定高新技术企业颁发资质证书。

2022年以来,郑东新区科技人才局不断加大马力将优势资源转化成科技创新原动力,高新技术企业“蓄水池”

持续扩容。荣获国家级高新技术企业不仅能大幅提升企业的品牌形象,提高相关产品知名度,还可以享受国家对企业所得税减免、相关资金补贴等多项优惠政策。

郑东新区科技人才局负责人介绍,按照《高新技术企业认定管理办法》和《高新技术企业认定管理工作指引》等有关规定程序,2022年12月到2023年1月,郑东新区

共有259家企业经河南省科技厅认定、公开公示后通过了备案认定,跻身高科技企业行列。

颁发证书期间,郑东新区科技人才局成立助企服务工作专班,安排专人为新晋高企现场解答研发会计科目辅助账设置、技术合同登记、专利申请及应用保护等过程中遇到的问题,实现了惠企政策的精准辅导。